

«Ребрихинский район – частичка моей истории...»

Нечунаева Дарья, 13 лет

МКОУ «Ребрихинская СОШ»

Руководитель: Борисова Е.Б.

Ребрихинский район – частичка моей истории.

Моё село – это уютное местечко с необыкновенной домашней атмосферой и замечательным названием – Ребриха. Оно было основано крупной группой крестьян из соседних сёл в 1779 году.

В окрестностях Ребрихинского района проходит три ленточных бора: Касмалинский, Кулундинский, Барнаульский. Ближе к селу находится железная дорога, что поспособствовало дальнейшему росту села. Наше село богато разнообразной растительностью, в бору водятся много разных животных. Неподалёку от моей улицы, протекает река Касмала.

Я люблю Ребрихинский район и своё село. Почему, спросите вы?

Во-первых, Ребриха – это моя Родина, здесь родились мои родители, бабушки и дедушки, прабабушки и прадедушки. Здесь живу я уже тринадцать лет. В родном селе в четыре года я начала заниматься каратэ. В спортзал меня отдали родители, потому что у меня с рождения, как сказала мама, энергия была ключом. В своём районе я участвую во многих конкурсах, акциях. Часто езжу на соревнования. Родители меня поддерживают во всём. Когда я была в младших классах, ездили со мной на соревнования. Я учусь в «Ребрихинской СОШ». В школе я учусь хорошо.

Во-вторых, в селе у меня много друзей, знакомых. Я с удовольствием провожу время с ними. Летом мне нравится гулять по лесу, так как я живу рядом с ним. Летом там можно устроить пикник, или весело отдохнуть на речке.



В спорте у меня много наград.



Благодаря своей секции, я посетила многие города: Уфа, Омск, Новосибирск, Екатеринбург, Санкт-Петербург и много других.

В моём селе много достопримечательностей: мемориал, Районный дом культуры имени Ванина, краеведческий музей (находится в историческом здании ребрихинских купцов), библиотека, памятник Ленину, церковь. На площади Революции находится единственный памятник партизанам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Цена их жизни – наша мирная жизнь сегодня. Мы должны с уважением относиться к историческим памятникам. Я считаю, что нам нужно уделять больше внимания таким достопримечательностям. В нашем районе также существует Касмалинский заказник. Весной я люблю там бывать, наслаждаюсь зеленеющей травой, деревьями, пением птиц.

В Ребрихе есть два детских сада, один из них посещала я. Мне очень нравилось быть в садике. У меня была очень добрая воспитательница и нянечка. В начальной школе, у меня была очень добрая моя первая классная руководительница. Вообще у нас в селе тёплая и дружеская обстановка, все жители знают друг друга и готовы помочь в трудную минуту.

Весной и осенью мы в селе наводим чистоту. Постоянно ухаживаем за историческими памятниками, помогаем ветеранам труда. Я участвую в этом с удовольствием, потому что это моя родина. Родина – это место, где ты родился, где сделал свои первые шаги, пошёл в школу, нашёл настоящих и верных друзей, например, как у меня. А ещё это место, где человек стал Человеком, научился отличать плохое от хорошего, творить добро, любить, где услышал первые добрые песни и слова

Для меня Ребрихинский район – это источник моего счастья и благополучия. Это единственное место на земле, где я могу чувствовать себя по-настоящему родной и любимой. Ребрихинский район – это не просто географическое место на карте, это часть моей души, без которой не мыслю жизни, без которой меня вовсе нет.

